
 
 
 
 
 
 

Falte das Blatt entlang der Linie und dividiere. 
 
 
Ordne jedem Ergebnis den zugehörigen Buchstaben 

zu. Wenn du richtig gerechnet hast, ergibt sich 

aus den absoluten Werten ein Lösungswort. 
 
 
ABCDEFGHIJKLM   

130 132 134 136 138 140 142 144 146 148 150 152 154   

NOPQRSTUVWXYZ   

156 158 160 162 164 166 168 170 172 174 176 178 180   

       
(+2618) : (-17) =   -154 M 

      
(-2210) : (-17) =   130 A 

       
(+3234) : (+21) =   154 M 

       
(+1040) :  (+8) =   130 A 

      
(-1540) : (-10) =   154 M 

       
(+3358) : (-23) =   -146 I 

       
(+3770) : (+29) =   130 A 

       
Ergebnis:  
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